

等不及新赛季西甲啦

皇马巴萨重金引援打造超豪华阵容 马竞“卖血”维持收支平衡

本周日,新赛季西甲即将重燃战火,《每日邮报》称,新赛季西甲冠军还会是从皇马和巴萨两者之间产生,因此“国家德比”依然如往日那般可以左右争冠格局。不过在夺冠赔率上,皇马目前的赔率最高,为1.83,巴萨以2.1紧随其后。

“三国杀”变“二人转”?

西蒙尼

上赛季未能夺取西甲冠军,让皇马铁了心地在今年夏继续烧钱买人。8000万欧元引进世界杯金靴哈梅斯·罗德里格斯,3000万欧元签约世界杯冠军球员托尼·克罗斯,世界杯门神纳瓦斯也在这个夏天一共花费了1.2亿欧元。上赛季欧冠冠军班底,再加上世

界杯上的实力新援,皇马这套阵容能否配得上史上最强大?日前,西班牙《马卡报》对此进行了民意调查,调查结果显示:65.4%的球迷认定皇马史上最强大。的确,目前皇马的首发阵容贵为4.4亿欧元,试问谁还能拥有如此豪华的阵容?不仅如此,皇马的替补阵容也同样令人胆寒。

对巴萨球迷而言,上赛季就像一个缓慢展开的噩梦一般,他们整个赛季颗粒无收。在普约尔、小法、桑切

斯、巴尔德斯宣布离开之后,巴萨花费1.62亿欧元强补球队。但是,苏亚雷斯的禁足和内马尔的受伤,使得他们没能在新赛季与球队磨合。而且,如何让前两者和梅西发挥进攻组合威力并不是一件易事。

上赛季,马竞勇夺西甲冠军,并一路打进欧冠决赛,西蒙尼麾下的“床单军团”开创了一个史诗般的赛季。由于他们的外债高于球队上赛季的收入,因此俱乐部欲借助高价卖

出一些球员来维持收支平衡。今夏转会期间,光是穆里尼奥就签下西蒙尼四大爱将,马竞几乎被切尔西挖空,特别是失去了30球入账的神锋迭戈·科斯塔。虽然马竞在失去多名主力后,又引进了几名实用型球员填补空缺,但重新打造球队却需要时间来完成,但愿马竞的成功不是“昙花一现”。

恩里克

5大看点值得期待

恩里克会让巴萨崛起吗?

阿根廷人马蒂诺带给巴萨一个失望的上赛季。不仅成绩上颗粒无收,而且扬名立万的控球打法也丢掉了。巴萨找来了恩里克,后者此前曾率领塞塔2:0战胜过皇马,但由于未能在罗马这样的顶级俱乐部取得成功,所以巴萨只为其提供了两年合约。现实点说,他的目标应该设定为国王杯冠军、联赛亚军,并且欧冠上打进半决赛。如果新赛季依然没有冠军入账,那么这个结果显然无法让巴萨高层接受。

苏亚雷斯打啥位置好?

巴萨攻击端由梅西、内马尔和苏亚雷斯3大巨星组成。此前,巴萨进攻组合是梅西—埃托奥—亨利、梅西—伊布—佩德罗,以及梅西—比利亚—佩德罗。虽然巴萨俱乐部主席

巴托梅乌说:“苏亚雷斯来到巴萨以后,不代表梅西的伪中锋位置会发生改变,这个位置永远是梅西的,过去他曾经和埃托奥、伊布拉希莫维奇和比利亚这样的顶级中锋搭档过,没有任何问题。”但西班牙《世界体育报》撰文称:“苏亚雷斯来到巴萨之后,梅西的

位置将会回撤,介于前腰和影子前锋之间,更多地参与串联、组织和做球的工作,与世界杯上在阿根廷队比赛时非常相似。而梅西在巴萨的位置发生变化,虽然能够获得更大的进攻空间,但是远离球门无疑会使梅西破门的可能性降低。”

J罗的新赛季会成功吗?

上赛季,贝尔用一个惊世骇俗的“超车”进球,为自己在皇马的首个赛季增分添彩。在皇马成功度过一个赛季后,也让贝尔在新赛季之前如释重负一般。即便你是世界杯新科金靴,依然还要面对在皇马首个赛季的高压,这从上周的欧洲超级杯上便可看出。作为哥伦比亚的核心,身在皇马的J罗少了

世界杯上的傲气;变身C罗小粉丝主动上前合影;与贝尔讨论任意球时也显得气场不足。还有一个事实是,23岁的他不是那种很快能融入球队的球员,比如他在前东家摩纳哥,就耗费了半个赛季才适应拉涅利的打法。如果他还是慢热直至半个赛季,那么这显然无法让皇马高层和球迷满意。

西蒙尼能收拾好残阵吗?

小球队在获得成功之后最终将成为大球队蚕食的对象,西蒙尼的马竞不幸成为自身成功的“受害者”。不过,西蒙尼在今夏也完成了一些精明的交易,特别是签下了曼朱基奇和格列兹曼。但是,想要重演上赛季的辉煌,恐怕只能指望奇迹了。一个更现实的目标应该是紧随皇马和巴萨两巨头的身后,并冀望在国王杯和超级杯上有所斩获。

克罗斯成为皇马又一成功引援?

如果用与队友合练时间不长来为J罗表现辩解的话,那么克罗斯的首秀无疑让这种说法站不住脚。同样是刚刚加盟皇马,与球队合练还不到一周的情况下,克罗斯却在欧洲超级杯上交出了几乎完美的答卷。全场85次传球、传球成功率高达96%,14次长传13次成功、跑动距离高达11.7公里!正是克罗斯在中场的传控,让皇马牢

牢地控制住了场上的节奏,最终确保了全队的胜利。赛后安切洛蒂用“完美”二字来形容克罗斯的表现,《马卡报》更是把“领袖克罗斯”作为标题。

赵环姝

苏亚雷斯

国家奥赛两人相继死亡

“极限运动”引发对棋手健康关注

据报道,在挪威举行的第41届国际象棋奥林匹克大赛落幕,然而两位参赛棋手却在落幕之日传出了相继突然离世的消息。

当地时间周四下午,67岁的塞舌尔棋手库尔特·迈尔在最后一轮比赛中,因心脏病突发而晕倒在地。虽然现场的红十字会在第一时间采取急救措施,但他还是在送往医院后不幸离世。另外一位棋手,在7小时之后遭遇不幸,其具体身份还未确认。来自乌兹别克斯坦的他被发现死于酒店房间内。不过挪威警方在推特上声称,死亡没有任何疑点,与任何犯罪行为无关。

《卫报》专栏作者莫斯表示,尽管存在巧合,但国际象棋也算得上是“极限运动”。顶级选手要在世界大赛上多轮长时间杀伐对战,而普通专业选手又要为谋生承受巨大压力。此前在智力竞技赛事也发生过棋手身亡事件:2000年,拉脱维亚特级大师巴吉罗夫在芬兰大奖赛中死于心脏病发作,同年另一位拉脱维亚棋手在柏林的一次赛事中死于中风。而前澳大利亚国际象棋大师罗杰斯在得到医生的警告后,于2007年退役,因为竞赛高压导致其出现了严重的健康问题。赵环姝

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造
www.gree.com